

第七届两岸经贸文化论坛成都开幕

新华社成都5月7日电(记者 李寒芳 孙阳 陈健兴)以“深化两岸合作,共创双赢前景”为主题的第七届两岸经贸文化论坛7日上午在四川成都开幕。中共中央政治局常委、全国政协主席贾庆林和中国国民党荣誉主席吴伯雄出席开幕式并发表演讲。

贾庆林说,2006年以来,由中国共产党和中国国民党两党领导人所倡议举办的两岸经贸文化论坛,走过了不平凡的历程,已成为两党和两岸各界人士真诚交流对话的重要平台。在前六届论坛上,国共两党和两岸各界人士紧紧围绕发展大计,对深化两岸交流合作、推进两

岸关系发展发挥了重要的先导作用。本届论坛集中研讨大陆“十二五”规划与台湾“黄金十年”蓝图、两岸经济合作框架协议实施与促进两岸经济发展、两岸文教合作与青年交流等三项议题,具有重要的现实意义。希望与会的两岸各界有识之士围绕本届论坛的主题和议题,深入交流、积极建言、务实献策,为推动两岸关系和平发展作出新的贡献。

吴伯雄说,两岸的发展有两座桥梁,第一座桥梁是经济的合作追求共同的利益,第二座桥梁是文化的交流,这两座桥梁都非常重要。经济的合作就像手携手、手携手,我们要越来越紧密,而文化

交流是心连心,血浓于水,这两点都是我们此次论坛的共识。

开幕式由中共中央台办主任王毅和中国国民党副主席林丰正共同主持。王毅在致辞时说,今年是大陆“十二五”规划开局之年,是台湾“黄金十年”设想的开局之年。希望大家深入探讨、汇集民意,共同为两岸同胞谋福祉,为两岸谋和平,为中华民族谋复兴。

中国国民党副主席林丰正宣读了中国国民党荣誉主席连战的贺词。贺词说,期盼两岸精英继续通力合作,为增进两岸经济交流与合作、发扬中华文化奉献心力,祝贺大会圆满成功。

九三学社中央常委考察团来郑州考察

本报讯(记者 王晋晋)6日下午,由全国人大常委会副委员长、九三学社中央主席韩启德率领的九三学社中央常委考察团莅临我市,就城市规划建设等情况进行考察调研。

在郑东新区规划展览馆,韩启德一行观看了郑东新区宣传片和郑东新区整体规划沙盘。在详细了解了郑东新区的规划、设计方案和目前的建设情况后,韩启德说,郑东新区规划先行、布局合理,短短几年间已经具有相当规模,他对郑州未来的发展前景十分有信心。

随后,韩启德一行还到宇通公司考察了企业生产经营情况。省政协副主席、九三学社河南省委主委张亚忠,河南省委统战部常务副部长耿开昌,郑州市领导白红战、王林贺、舒安娜,郑州市人大常委会秘书长刘煊成等陪同考察。

省政协调研组调研我市职业教育工作

本报讯(记者 武建玲)6日,省政协调研组来我市调研职业教育工作。市领导刘东、王薇陪同调研。

调研组一行先后来到郑州电子信息工程学校和郑州铁路中等专业学校,重点了解我市职业教育园区建设、职业教育体制机制创新等情况及职业教育发展中面临的问题。目前,我市共有中等职业学校96所,在校生18万多人;地方高职院校15所,在校学生14.4万人。开设有装备制造、交通运输、信息技术、财经商贸等16大类、70多个专业,毕业生平均就业率98%以上。同时,我市在中牟产业园规划建设总投资97亿元的郑州东部职业教育园区,在上街区规划建设郑州宜居职教城,通过东西两个职教园区的建设,形成结构合理、贴近经济发展需求、校企深度合作、特色明显、具有现代化、高科技水平的职业教育发展聚集区。

调研中,龚立群指出,要结合中原经济区建设和“十二五”规划,联系郑州经济发展实际,加强政府统筹,不断对职业教育院校发展规划进行指导和引导,合理有效配置资源;要创新职业教育体制、机制,积极探索多元化的职业教育办学模式;明确职业教育院校办学方向,围绕市场需求,把学校办出特色,办出水平,培养出有专业技能、熟练技术的优秀学生,为中原经济区建设提供人力资源保障。

金水:多举措提高干部队伍素质 上街:基层党建提档升级添活力

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 段佳荣 韩文杰)从4月份到5月初,金水区凤凰台街道办事处副科级干部小郑不仅“分身有术”,而且收获颇丰:她先在省委党校攻读在职研究生,后到浙江大学参加金水区举办的科级干部综合能力提升高级研修班,又在周末聆听了全国首位持证演说家李真顺关于“领导者语言艺术”的讲座。

聆听讲座,培训充电,争抢“多学位”,岗位见高低……在金水区,像小郑这样的生活场景在越来越多的科级干部中也已常态化。金水区正用丰富的爱才、尊才和聚才实践活动,生动诠释着他们视才如金的理念,逐步堆积人才聚集高地,显现出当量级越来越大的“裂变效应”。

内强素质,培育自有人才。自去年起,金水区在全区范围内开展了读书竞赛活动、“周末课堂”,确定每周六为全区职工学习日,“日读十页书,周记千字文,月汇一剪辑,年编一本书”已成为新的学习风尚;先后在清华大学、浙江大学和中国井冈山干部学院等全国著名高校、培训基地举办科级干部主题培训班,累计培训近400人次。同时,邀请国内著名专家学者结合干部需求围绕热点难点问题,举办了10期“打造平台与推动跨越名家讲坛”专题系列讲座,培训干部6000余人次。

外引人才,凝聚人才“蓄水池”。坚持按需引才,积极引进急需紧缺人才,去

年8月招录中小学教师99名,全部为具有大专以上学历的优秀大学毕业生;加强联谊招才,热心“撮合”了辖区30家企业与辖区科研单位的“哥俩好”;灵活借脑用才,从辖区高等院校和科研院所聘请100余名高层次专业技术人才组成“智囊团”,开展“论道金水,助推发展”专家服务活动。

选育才才用才,金水注重金字塔结构。他们不仅延请会造“原子弹”的高端人才,而且还礼贤会造“茶鸡蛋”的实用型人才,特别是随着该区域城市化进程加快,环绕都市近郊农民转型转轨需要,该区充分发挥和利用辖区河南农大、河南农科院等教育培训资源的优势,结合金水重点发展花卉园林、畜牧水产、生态观光三大产业需要,实施农村实用人才素质提升计划,推进科技特派员工程,开展“农技专家金水行”活动。去年以来共举办各类培训班130余期,培训农户3730余人次,有力促进了城郊特色农业的产业升级。

打造平台,激发人才活力。据悉,金水各类人才在去年一年共获得了61项市级以上成果奖或荣誉称号,其中国家级10项。多数量、高级别的奖项源出他们积极实施拴心留人的“温暖工程”,真心扶持、真心关爱,双策并举——大力支持企业建设研发中心,对经认定的国家、省、市级研发中心,(下转第二版①)

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 克东海)“党组织有凝聚力了,党员带头作用发挥了,工作业绩自然就上去了。公司今年以来新增用户占去年总量的20%。”上街区天伦燃气有限公司党支部负责人告诉记者。今年以来,该公司党支部对照标杆找差距,狠抓阵地建设,积极发挥作用,一改以往单位党组织形同虚设的状况,有效推动了公司运营,这也是该区开展基层党组织“分类排队提档升级”活动的一个缩影。

今年以来,上街区把全区各基层党组织分类排队,并分领域打造基层党建示范点,以示范促规范,以规范促提升。“分类排队提档升级”就是要抓基层、强基础,全面提升基层党建水平,激励大家在岗位一线创先争优,用实实在在的工作成绩来迎接建党90周年。

制定标准,分类排队。该区分机关、社区、农村和非企业四个领域制定了“好、中、差”三大类基层党组织标准和党建示范点创建标准,内容包括30个以上具体指标,实行百分制量化。各基层党组织对照标准,对号入座。各党工委对所属基层党组织倒排分类后,报区委组织部。年初全区上报的三大类基层党组织中有8家被定为第三类,需规范提高;新申报38家党建示范点将在年底集中考核验收。

明确目标,理清思路。依据分类排队结果,明确了一类争示范、二类上台阶、三类促规范的工作目标。引导一类党组织集中人力、物力和财力创建党建示范点;督促二类党组织对照一类基层党组织标准,努力提档升级;对存在问题较多的三类党组织派驻专人,制定整改方案,限定时间,集中力量整改根治存在的突出问题,实现规范化,在全区消除“软、散、瘫”党组织。

创设载体,拓宽渠道。社区开展“设岗定责、公开承诺”活动,依托党员服务中心、“同心家园”等党建阵地,开设优秀特长党员工作室121个。农村开展党员评星定格活动,党员全部申报争创致富星、互助星等五星星级,公示承诺书1590份,承诺事项6954项。机关创建“党员示范岗”,目前全区已申报65个,公开承诺事项392条。非公企业开展党组织争创队伍建设、阵地建设等“五面先锋旗”活动,党员积极参与建言献策、业务创新等“五颗带头星”活动。

典型带动,示范引领。该区确定了班子强、基础好、发展思路明晰、服务特色鲜明、党员群众满意度高的20个基层党组织作为示范。盛世社区党支部积极组织辖区广大在职党员参加“星级评定”,建立了“红色园丁辅导空间”、“刺绣艺术辅导室”等多项特色服务平台。(下转第二版②)

市民批刺 给力创建
热线电话:67655555
E-mail:zzrbwz@163.com

路口变市场 垃圾清扫忙

环卫工人李女士反映:她是负责农业路道路清扫工作的,在农业路与嵩山路西北角,这里俨然变成了一个“菜市场”,由于一直无人治理,“市场”越来越大,起初只有三四家摊贩,现在变成近100米长的“市场”。这里从中午开始,陆续有人出摊,直到晚上7点多还没有人收摊,她每天凌晨3点上岗清扫道路,由于地面遗留的垃圾很多,不足200米的路要清扫两个多小时。 本报记者 王影

携犬入游园 市民有意见

读者刘智英来电:5月4日早上,与家人一起走进嵩山路一个游园,园里几只狗而在草地上打滚撒欢,时而追逐着欢笑的人群,吓得孩子们绕着走,有的狗随地大小便,很煞风景。如今,在公园游园遛狗已成了普遍现象,狗随处拉屎撒尿,严重影响到了环境卫生。南方好多城市,标有不许犬只进入公园游园的标志,大街上也根本看不到狗,而我们郑州怎么就做不到呢?建议有关部门在这方面加强管理。 本报记者 陈亚洲

新车鉴赏会燃情车市“红五月”



本报讯(记者 李莉)代表车市最潮风向的全新型号、寸土寸金的二商圈宝地、涌动如潮的周末消费人流……当这些元素激情碰撞,一曲点燃5月车市消费热情的“车展交响乐”随即高亢奏响。昨日,由郑州日报主办、河南省汽车行业协会协办的2011春夏新车鉴赏会在北京华联广场开幕,奥迪汽车、一汽大众、北京

现代、帝豪汽车等20多个汽车品牌携旗下得力车型盛装赴会,为绿城市民带来了一场震撼的车展视觉盛宴。 新车鉴赏会现场,看车的消费者多为全家出动,或逐一咨询价格、或认真比较选择、或果断出手订车,忙得不亦乐乎。北京现代第八代索纳塔、2011款三菱翼神等车型“磁力”最强,众多赏车的市民纷纷

驻足其侧,争睹新车风采。此外,或借母亲节打出温情牌,或以“万元钜惠”的促销活动大幅让利,抑或利用“零利率、零手续费”的车贷政策诱惑消费者,经销商形式多样的现场营销活动“杀伤力”十足,引得多位意向购车者现场订车。车展盛况还吸引了河南车网、商都网、汽车网世界、河南电视台等多家媒体争相报道。

巩义包菜丰收 遭遇销售难题

本报讯(记者 孙志刚)“俺种的包菜不要钱,请人来拉都没人愿意要,眼看着都烂地里了,真愁人。”昨日上午,在巩义市孝义街道白沙滩高效农业示范区一块菜地里,憨厚的农民愁眉不展地向记者倒苦水。

“今年管理得好,包菜个大、叶嫩、特水灵,长势好却卖不上好价钱。”在付朝文家承包的菜地里,记者看到绿油油的包菜像一个个孩子探出的“脑袋”,有的长得过了头还出现炸裂。据付朝文介绍,今年包菜长势特别好,产量增加没想到价格大跌,8分钱1斤还卖不出去,为了腾地,请人到田里拉不要钱人家也不来。

据了解,巩义市孝义街道白沙滩区是当地高效农业示范区,今年蔬菜市场反常,菜农叫苦不迭。当前,正是包菜丰收时节,看着丰收果实烂在菜地里,着实让人心疼不已。

北下街办事处 情暖万家社区行 打造便民直通车

本报讯(记者 王恩俊 通讯员 班计划)“我是办事处工作人员,为您送上便民服务卡,如果您需要帮助,请拨打服务电话。”这是管城回族区北下街街道办事处正在开展的“情暖万家社区行”活动,服务涵盖创先争优、计划生育、平安创建、社会保障、安全社区、证件办理、文明宣传和社会化服务,营造了社区建设的良好氛围。

为激发广大党员干事创业热情、亲民爱民的激情,北下街办事处以“问计基层解民忧、以人为本优服务、和谐发展创精品”为主题,围绕“创建全国文明城市”工作,组织机关人员和社区工作者200余人,签订长期志愿服务协议,推行志愿服务承诺和聘请活动监督员,对群众反映的问题逐一解决。商阜新村小区配套设施跟不上,长期没有天然气和路灯,居民烧水做饭用蜂窝煤和罐装液化气,社区和办事处积极与帮扶组协调,筹措20多万元经费对楼院进行集中整治,安装和完善了小区健身器材、电子监控等设施。他们还先后对代书胡同社区、管城西街19号院、21号院、42号院和48号院等15个楼院进行环境整治,组织党员捐款6.2万元对社区70户贫困家庭和14名贫困学生进行帮扶,为群众办理免费学习卡、计生服务和健康咨询,社区居民有了认同感和归属感。

“情暖万家社区行”活动深入开展以来,先后为近一万余户居民送去情暖万家宣传册、第三人民医院宣传册、为民服务流程宣传册和居民基本信息采集表,制作了“民情日记本”,群众有急事难事,党员干部第一时间赶到,“民情日记”成为群众排忧解难的“直通车”。目前,该办事处收集整理40余条社情民意,投入15万余元分别对7个社区办公环境进行改善,拿出20万元设立扶帮困难基金,今年承诺十件实事兑现过半。

郑州人才工作宣传月·精英人才录
刘恒亮
生命赛道上永不歇步
本报记者 汪辉 实习生 吕杨子 通讯员 李雪

他一年365天,始终在与时间赛跑,在为患者生死搏杀。从医20余年来,他“心系患者、甘于付出、挑战自我、止于致善”。这是郑州人民医院“名医名护”评选晚会上,评选委员会送给刘恒亮的颁奖词。 刘恒亮,郑州人民医院心内科主任、主任医师、全国医德标兵、中国医师奖、全国五一劳动奖章获得者。 急诊心梗,来势急、难度大、风险高,对于医生来说需要承担很大的风险。作为医院引进的第一个研究生,刘恒亮在急诊心梗手术方面下了苦工夫。为了实验,他自己养兔子,吃住和兔子在一块,曾一个月没离开实验室一步,发烧倒下时输完液继续干,最后科研成

果获得河南省科技进步二等奖等十多个荣誉。 他不抽烟、不喝酒、不打牌、不泡澡,把全部精力都放在了工作和科研上。“每逢假期,刘恒亮都是待在实验室里搞科研,思考攻克疑难杂症。 2004年11月,为抢救一个生命悬于一线的患者,刘恒亮已21天没离开病房。过度的劳累,让他发起了高烧。但他仍守候在病人床前。凌晨4时,急诊电话打来,他又一路小跑着赶往手术导管室。 3台介入手术,3小时40分钟的高度紧张工作。刚下手术台,刘恒亮就晕倒了!同事们强行把他架到值班室,让他躺一会儿。可当他迷迷糊糊中听到有急诊手术时,一下子又来了精神,非要上手术不可。 2006年3月2日,刘恒亮看病被绊倒骨折,脚肿胀得连鞋都穿不上。医生给他打了石膏,要求卧床休息。可没两天,他就上了手术台。那两个月,他吃住就在办公室,坐着轮椅看病。